

四健會建園地

去年一年中

四健會大事

在過去一年中，全國四健會有下列各

項大事：一、中華民國四健會協會成立；

二、由於中美國際農村青年交換計劃之成

功，中菲農村青年也將開始交換；三、鄉

村四健會會員人數已增加到六二、八八七

人，較四年前增加了三倍；四、第一屆全

國四健會年會在臺北舉行；五、國際獅子

會贈送優良種雞百隻；六、二十位縣四健

會督導員，兩百位鄉鎮四健會指導員及五

千位鄉村四健會義務指導員及大批四健會

人員，接受在職或就職前訓練；七、印刷

了三萬本手冊，十一萬份紀錄

籤以及其他教育材料；八、烏

山頭大露營；九、花蓮縣水稻

會員宋誠治以每公頃八、七八

二公斤產量獲四健會水稻競賽

冠軍。

吉安四健會 發行双月刊

吉安鄉四健會為聯絡會友感情，交換新技藝起見，上(元)月十五日發刊「四健天地」，由慶豐村加工組主編，內容分專載、文藝生活、通訊、作業方法、笑話、疑問解答等項，該刊之發行，使該鄉的四健會氣氛從枯萎中蘇醒。該刊歡迎各地會友投稿。通訊處：花蓮縣吉安鄉慶豐村官前村號。(正善)

(增)

斗六農校四健會為配合這次全省義務勞動，四健會會員百餘人在該校實習主任領導下，於上(一)月十九至廿一日



枋寮作業比賽優勝會員合影

莊建取獲第一 枋寮作業發表

枋寮鄉四健會於上(元)

月十六日於枋寮戲院舉行會員

作業發表比賽會，參加發表的

會員有十四名，由縣農會督導

員及潮州鎮農會和佳冬鄉農會

三指導員評分，結果第一名莊

建取，第二名陳錦榮，第三名

林單清，分別由縣督導頒發錦

旗獎品等鼓勵。



止，分別在各村里整修道路，會員們分工合作，爭先恐後，發揮最高工作效率，爭取榮譽，美化鄉村。(精)

△草林鄉四健會各里作業組去年度會員作業成果業已分別統計完竣。一、作業規模：水稻組四五甲，蔬菜組一。

四甲，養豬組七四頭，養鷄組七六二隻

，養兔組六五隻，加工組完成九〇件，

家政組完成一五六件。二、生產價值達六七九、五九〇元。

三、完成作業會員數佔百分之七七。(南)

△大湖鄉四健會為獎勵會員種植木耳，凡參加者有木

材一千公斤以上的，即補助一百五十元，如向該鄉田尾養

菌園特約種菌者，每瓶優待三元。(右)

△瑞芳鄉四健會員李良，平時愛護耕牛，而且飼養得

法，這次參加雲林縣第三屆畜牛健康比賽，榮獲黃牛母牛

組冠軍，消息傳來，會員們紛紛前往道賀。(王)

△大塊鄉農會，上(元)月十六日會假該鄉中山堂舉辦水稻栽培技術講習會，並配合舉辦「保溫秧田及油菜栽培」觀摩會。(俊男)

△斗六農校四健會加工科，最近會假該校加工廠製造落神葵、果醬及果汁。製造後由會員帶返家中供家長品嘗，甚獲讚賞。(翁)

△莿桐鄉大美村大埔尾四健會為提倡節約儲蓄，除在會議上說明儲蓄之利益外，並議決將基金存入農會信用部。

(文章)

△嘉義市農會為推行農耕機械化，前會組織代耕隊深入農村服務，該會為加強此項工作，並籌措四健會基金，最近特請嘉義縣農會召集各鄉鎮四健會指導員在嘉義市頂庄里舉行耕耘機代耕觀摩會及座談會。(模)

△南州鄉四健會萬華村養豬組義務指導員陳平祥，於上(一)月六日奉令參加教育召集，入伍前夕該組四健會員舉行同樂晚會歡迎，陳指導員則勉勵他們繼續努力，完成作業。(喜)

△崁頂鄉農會為增加四健會會員對於各種農作物栽培方法及各種病蟲害之防治知識，特訂豐年雜誌給四健會會員閱讀。(恩)